



В России стартует уникальный эксперимент по имитации полета на Красную планету

2 июня 2010, 07:37.

Источник: [Свободный курс](#)

"Это будет популярнее скандального шоу „Дом-2“ – так в шутку говорят об основном этапе проекта "Марс-500", который стартует 3 июня в Институте медико-биологических проблем РАН (Москва). Наземный эксперимент по имитации полета на Марс продлится до конца 2011 года.



В России стартует уникальный эксперимент по имитации полета на Красную планету. Фото: flickr.com/photos/chipdatajefb.

– Через 500 дней специалисты, которые отслеживают эксперимент, скажут, можно ли до 2030 года организовать полет на Марс или же это будет неоправданный риск, – сообщили в пресс-службе Института медико-биологических проблем.

Экспериментов, равных "Марсу-500", ранее не проводилось.

[Инфографика: проект "Марс-500"](#)

Анастасия Масибут